2010年11月17日星期三 编辑 丁家发 组版 王贤梅 校对 陈燕

我国首用"危害公共安全罪"追究矿难责任人

F顶山矿难原矿长被判处死缓

据新华社电 11月16日,河南省平顶 山市中级人民法院宣判,明知井下瓦斯超 标仍组织大量工人下井作业,致使煤矿发 生瓦斯爆炸造成76人死亡、15人受伤的平 顶山市新华区四矿5名矿长,4名以危险 方法危害公共安全罪、伪造事业单位印章 罪被判刑,1名以强令违章冒险作业罪被 判刑。据悉,这是我国首次以危害公共安 全罪判处事故煤矿矿长。

法院审理查明,被告人李新军(新华 区四矿矿长),韩二军(新华区四矿技术副 矿长),侯民(新华区四矿安全副矿长),邓 树军(新华区四矿生产副矿长)明知该矿 属于煤与瓦斯突出矿井,却有意逃避监 还擅自越界开采煤层,以罚款相威胁,违 规强令大批工人下井采煤。另1名被告人 袁应周(原矿长助理)明知井下安全生产 存在重大隐患,仍按照李新军、韩二军的 安排,强行组织大批工人下并作业。2009 年9月8日,煤矿发生瓦斯爆炸致76人死

根据5名被告的犯罪事实与证据,平 顶山市中院以危险方法危害公共安全罪 等,分别判处李新军和韩二军死缓,判处 侯民无期徒刑,判处邓树军有期徒刑15 年;以强令违章冒险作业罪判处袁应周有 期徒刑13年。

第八届珠海航展昨日开幕,凸显三大亮点

国产大客机获100架启动订单

八届中国航空航天博览会将在珠海航展 中心开幕。国产大飞机C-919的局部样机 首次亮相在中国航展上,同时本届航展中 国空军将派出去年参加国庆阅兵几乎全 部的机型,包括空警-200、歼-10等。

国产大客机获100架订单

16日上午,中国商用飞机有限责任公 司在珠海航展与国航、东航、南航、海航等 6家中外企业,签署了我国拥有自主知识 产权的国产C919客机启动用户协议,中国 商飞公司获得100架C919大型客机启动 订单。这标志着国产C919大型客机已经 确认了首批客户和订单。

中国商飞公司董事长张庆伟表示,启 动用户的确定为C9I9大型客机研制顺利 进入工程发展阶段奠定了市场基础。C919 大型客机计划2010年完成初步设计,2012 年完成详细设计,2014年实现首飞,2016 年完成适航取证并投放市场。

国产C919大型客机是新型150座级单 通道窄体客机。C919大型客机与目前航 线上运营的同类型现役飞机相比,具有更 加安全、更加环保、更加舒适等亮点。

珠海航展凸显三大亮点

据记者了解,本届航展凸显三大亮点:



中国C919大型客机1:1展示样机

参展产品、机型有新突破。中国航 天科工集团公司展出一批新型导弹武器 装备,包括首次推出无人作战体系以及 部分在国庆60周年阅兵盛典上展出的 产品;有首度在国内航展上亮相的"枭 龙"战机,有刚完成首飞的AC311直升 机,有目前国内最大的水陆两用飞机"蛟 龙600"等。

"嫦娥"、"天宫"、"北斗"齐登场。中 国航天科技集团公司重磅推出代表月球探 测丁程最新成果的"嫦娥一号"卫星模型 1: 1的"天宫一号"目标飞行器模型、新一代运 载火箭以及代表深空探测计划的"萤火一 号"卫星模型等国家重大工程项目近100 项新展品首次亮相。

特技飞行表演展现多个"首次",包括 中巴合作研制的"枭龙"战斗机由巴基斯坦 空军驾驶首次进行公开飞行表演;换装歼 10飞机的空军"八一"飞行表演队也是第一 次在航展上公开亮相;美国"红鹰"特技飞 行表演队也首次在航展现场上演精彩的 "空中芭蕾"。

~诈骗70多万元,一个涉嫌杀害男友

示,涉嫌诈骗人民币70多万元男子与涉嫌 杀害自己男友的野鸳鸯,在肇庆环穗圈高 要蚬岗公安检查站被查获。

据警方介绍,12日中午,从广东罗定至 广州的大客车驶进环穗圈高要蚬岗公安检 查站,警方在对客车乘客检查时,一对坐在

车尾角落的男女引起了当班警察的警觉。 当警察上前盘查,并要求出示身份证时,他 们自称夫妻俩,去广州走亲戚,出门忘带身 份证了。就在警方对该男子包裹进行检查 时,搜出一张曾×旺的身份证,竟是一名网 上在逃人员,并交代在2009年1月13日其利 用假美金诈骗70万元人民币的犯罪事实。

警方称,看到男子被带走,一旁的女子 突然瘫坐在地上,嘴里不停地说:"我交代, 我杀了我男朋友!"原来,该名叫李某的女子 竟然在1995年10月30日,将其男朋友杀害 后一直在逃。据警方介绍,两名在逃人员 原先并不认识,在遇到警察检查时,临时假

扮夫妻企图蒙混过关。

10月29日上午,美的集团董事局主席何 享健宣布,截至今年10月,美的集团销售收 入首次突破1000亿元,预计全年将突破1100 亿元。他同时提出"再造一个美的"目标,要 求集团在2015年实现销售收入2000亿元。

美的集团也在今日公布了2011~2015 年的发展规划,其主要的战略是继续保持

美的集团销售额突破1000亿元

规模化增长,将拓展以家电为核心的相关 多元化产业发展:加快对海外市场开拓:加 大在国内三四线城市销售力度。

未来公司多元化发展领域更大

何享健是在参加今天上午"美的销售 突破千亿暨总部大楼落成"庆典上发表上 述言论的。

针对有分析认为美的集团要在2015年 实现2000亿元销售目标过高,美的电器董事 长兼CEO方洪波(博客)回应,目前公司已经 实现1000亿元销售都是不包税的收入,这证 明公司有实力。此外,公司在未来的五年将 继续保持规模化增长的优势,一是拓展以家 电为核心的相关多元化产业发展,并加大产

品调整,二是加快对海外市场开拓,三是加 大在国内三四线城市销售力度。

在未来5年,美的集团将发展房地产、 物流与照明产业、适度切入金融与投资领 域,拓展新能源家电、信息化家电、健康类 家电、冷冻藏、楼宇智控、智能家居、LED照 明等领域;并加大对变频技术、热泵技术、 太阳能混合动力等技术投入,加快产品结 构调整,大力推进直流变频空调、滚筒洗衣 机、多门及对开冰箱、热泵热水器、多联机、 大型中央空调、变频压缩机、直流电机等战 略产品的发展。

重点拓展东盟、印度、巴西、东欧等新 兴市场

黄光裕正式服刑 将接受入狱教育

星报综合消息 记者昨天获悉,黄光 裕已于上月初正式入狱,目前在北京市 监狱管理局所属北京市外地罪犯遣送处

备受关注的国美黄光裕案于2010 年8月30日上午,在北京市高院进行了 二审宣判。黄光裕三罪并罚被判有期徒 刑14年以及罚没8亿元人民币的判决维 持不变。法院终审判决之后,在一个月 之内下达了执行通知书。看守所接到通 知书之后于9月29日将黄光裕移送市 监狱局下属的北京市外地罪犯遣送处 据了解,按有关规定,在北京各级法院被 判有期徒刑1年以上的罪犯,都将被送 到该处。外省籍的罪犯,将被遣送到户 籍所在地服刑;北京籍罪犯将被遣送到 该市各监狱。所以,黄光裕在接受为期 3个月的入狱教育之后,将被移送至北 京市一所重刑监狱服刑。

碾伤女交警嫌犯 马志明内蒙古受审

据新华社电 今年4月在陕西省西 安市驾驶黑色奔驰越野车碾伤正在执勤 的女交警的犯罪嫌疑人马志明,16日上 午在内蒙古自治区达拉特旗人民法院接 受公开审判。

检察机关审理查明,2010年4月24 日,马志明驾驶陕O01696号奔驰越野车 途经陕西省西安市西华门十字路口时, 正在执勤的女交警张昂示意其停车检 查,马志明称其没有违章,仍减速向前行 驶,张昂上前伸手拽住方向盘让其停车, 马志明便加油向前行驶,致使张昂被拖 倒在地,右臂被车左后轮胎碾压受伤,马 志明驾车逃离现场。此外,2008年7月 6日晚,马志明与王某某因内蒙古达拉 特旗陈二挨煤矿的股权转让事官发生纠 纷时,雇凶将煤矿管理人员周宏强打伤, 周宏强后经医院抢救无效死亡。

其中,海外市场和三四级市场被认为 是未来5年美的集团拓展的重点领域。方 洪波介绍,目前美的集团海外主要是以 OEM产品为主,但将加大在东盟、印度、巴 西、东欧和独联体、北非和中东几个重点市 场的投入。

他称,美的会选择成长快的、低成本制 造、有区域辐射等特质的海外地区做国际 化布局。

集团集体上市尚无计划表

美的集团旗下拥有美的电器、威灵控 股、小天鹅3家上市公司,对于美的集团是否 考虑会集团集体上市以及让旗下小家电业 务单独上市,美的集团副总裁栗建伟回应, 公司将考虑集团集体上市以及小家电、物流 业务单独上市,但目前没有时间表。